

各 位

2024年11月12日

会 社 名 株 式 会 社 日 本 触 媒 代表者名代表取締役社長 野田 和宏 (コード番号 4114 東証プライム市場) 問合せ先 コーポレート・ コミュニケーション部長 (TEL 03-3506-7605)

株式会社イーテックの株式の取得(子会社化)に関するお知らせ

当社は、エマルジョン事業等を営む株式会社イーテック(以下「イーテック」という)の株式を取得すること(以下「本取引」という)について、JSR株式会社(以下「JSR」という)との間で合意し、本日株式譲渡契約(以下「本株式譲渡契約」という)を締結いたしましたので、お知らせいたします。

1. 株式の取得の理由

当社は 1941 年の創業以来、酸化触媒技術をベースとした有機合成に関する独自の技術を核に事業を拡大させており、2022 年からスタートした長期ビジョン『TechnoAmenity for the future』においては、成長分野へのポートフォリオ変革を目標に掲げ、当社がこれまで培ってきた研究・開発力を活かして、顧客が抱える課題を解決する独自機能を提供する「ソリューションズ事業」の拡大を目指しております。ソリューションズ事業のうち、「インダストリアル&ハウスホールド事業」が展開するコンストラクションケミカルズ市場は、人口増加と都市化を背景に世界的な成長が見込まれております。当社はこれまで塗料用樹脂やセメント添加剤用ポリマーを市場に投入してきましたが、さらなる事業拡大を目指し、顧客課題をワンストップで解決するビジネスモデルを実現すべく、外部技術や事業の獲得による提案力強化を志向しておりました。

イーテックは、1963 年にJSRの子会社として設立され、現在は本取引の取得対象事業であるエマルジョン事業及びファイン事業の二つの事業を営んでおります。エマルジョン事業では、コア技術である「エマルジョン重合技術」やエマルジョンと他材料を複合し高機能化する「コンパウンド技術」を活かし、合成ゴムラテックス、アクリルエマルジョンを主原料とする建築・土木・各種産業用の防水材・接着剤・粘着剤等の製品を製造・販売しております。

当社は、本取引を通じて、コンストラクションケミカルズを中心とした製品ポートフォリオの強化、エマルジョン重合技術や生産能力の拡大、及びコンパウンド技術による製品提案力の強化が可能となると判断し、本株式譲渡契約締結に至りました。またイーテックにおいては、本取引を契機に当社グループとの協力関係を深めていくことで、製品ポートフォリオの強化や研究開発力の融合による事業の拡大により、企業価値の更なる向上が可能になると考えております。

2. 異動の方法

本取引実行に先立ち、イーテックからイーテックが営むファイン事業を切り離し、JSRの子会社である新設会社に権利義務を承継させる吸収分割(以下「本吸収分割」という)の実施が予定されており、当社は、本吸収分割に必要な手続きの完了、独占禁止法に基づく当局の承認等を条件として、本取引を実行します。

3. 異動する子会社の概要

(1)	名	称	株式会社イーテ	ック			
(2)	所 在	地	三重県四日市市	大治田一	丁目6番16号		
(3)	代表者の役	は職・氏名	取締役社長 根	本 宏明			
			合成ゴムラテック	クス、ア	クリルエマルジョンを主	原料とする建築・土木用	
(4)	事 業	内 容	材料、産業資材	用材料の	製造・販売、およびアク	リルエマルジョン、ファ	
			イン系製品等の	製造・販	売		
(5)	資 本	金金	168 百万円				
(6)	設 立 年	三 月 日	1963年10月19	目			
(7)	大株主及び	が持株比率	JSR株式会社			100.0%	
			資 本 関 係	記載す	べき関係はありません。		
(8)	上場会社と当該会社		人 的 関 係 記載すべき関係はありません。				
(6)	との間	の関係	取引関係		ックは当社からアクリル酸エステル等の材料を購		
			双 万 庚 尔	入して	おります。		
(9)	当該会社の最近3年間の経営成績及び財政状態 (注1)						
		決算期	2022年3期		2023年3期	2024年3期	
純	資	産	7, 047	百万円	7,479 百万円	7,686 百万円	
総	資	産	10,840	百万円	12,171 百万円	12,269 百万円	
売	上	高	13, 670	百万円	12,774 百万円	13,305 百万円	
営	業	利益	1,266 百万円		1,192 百万円	918 百万円	
経	常	利益	1,261 百万円		1,191 百万円	922 百万円	
当	期 純	利 益	906	百万円	837 百万円	647 百万円	

⁽注1) 上記最近3年間の経営成績及び財務状態には、イーテックが営むファイン事業が含まれておりますが、 当社は本吸収分割実施後のエマルジョン事業を主体とした会社の全株式を取得します。

4. 株式取得の相手先の概要

(1)	名称	J S R株式会社		
(2)	所 在 地	東京都港区東新橋一丁目 9番 2 号 汐留住友ビル		
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役 CEO 兼 社長 エリック ジョンソン		
(4)	事 業 内 容	半導体材料・ディスプレイ材料・ABS 製品等の製造・販売、バイオ医薬品		
(4)	事 業 内 容	の開発・製造受託、医薬品の開発受託等の創薬支援サービス等		
(5)	資 本 金	23,370 百万円		
(6)	設 立 年 月 日	1957年12月10日		
(7)	純 資 産	287, 154 百万円		
(8)	総 資 産	509, 640 百万円		
(0)	大株主及び持株比率	JIC PE 共同投資ファンド 1 号投資事業有限責任組合 97.0%		
(9)	(2024 年 6 月末時点)	JIC PE ファンド1号投資事業有限責任組合 3.0%		
		資本関係記載すべき関係はありません。		
	上 場 会 社 と	人 的 関 係 記載すべき関係はありません。		
(10)	上場会社と当該会社の関係	取引関係 記載すべき関係はありません。		
	コ吸云仏の関係	関連当事者へ該当事項はありません。		
		の該当状況		

5. 取得株式数及び取得前後の所有株式の状況

(1)	異動前の所有株式数	0 株 (議決権所有割合: 0.0%)
(2)	取 得 株 式 数	192,000 株
(3)	取得予定価額	7,200 百万円 (注2)
(4)	異動後の所有株式数	192,000 株 (議決権所有割合:100.0%)

(注2)最終的な取得価額は、本株式譲渡契約に定める価格調整条項に基づく価格調整を実施した金額となる予 定です。

6. 日 程

(1)	決	議		目	2024年11月12日 (注3)
(2)	契約	海	結	月	2024年11月12日
(3)	株式	譲渡	実 行	. 目	2025年4月1日 (予定)

(注3)取締役会決議に基づく代表取締役社長一任による決議

7. 今後の見通し

本件が当社の2025年3月期業績に与える影響は、軽微と見込んでいます。

以 上